

# 议政不能只会举手拍巴掌

## 政协评选优秀委员注重履职实绩

本报枣庄12月5日讯(记者 李泳君 通讯员 张涛) 5日,记者从枣庄市政协工作室获悉,为充分展示委员履职风采,调动委员们创先争优、比学赶超的积极性,彰显委员的良好社会形象,市政协决定继续开展评选优秀政协委员活动。

记者了解到,优秀政协委员需要具备政治立场坚定;牢记委员职责,积极参加市政协,所在专委会

及委员活动小组组织的各项活动;密切联系群众,敏锐洞察社会动向,实事求是地反映群众的呼声和要求;立足本职,真抓实干,在岗位工作中争创一流业绩;模范执行党和国家的现行政策,遵守法律法规和社会主义道德规范等等诸多条件。

据介绍,本次评选着重强调委员履职实绩,“每年独立或联名(第一提案人)提交提案和社情民意不

少于3件。所提提案和建议被党委、政府和有关部门采纳,并确实解决了一些实际问题”是重要评选依据。据市政协委员工作室负责人介绍,评选将坚持层层推荐,严格把关、充分协商、公开透明的原则,采取自下而上提名推荐、自上而下考察协商的办法。还将就候选人违法违纪情况征求纪检、检察、计生等部门的意见。主席会议对优秀委员建议名单进行协商讨论,综合平

衡,广泛征求各党派、各界别的意见,最后由常委会议审议通过正式人选。

据了解,目前,政协第九届枣庄市委员会委员共436名。九届市政协任期内共评选两次,每次评选的名额总数不超过30名。第一次评选在2013年组织进行,第二次评选在2015年组织进行,特别优秀的可连续当选,连续当选名额不超过10名,优秀政协委员在换届时可优

先推荐为下届委员候选人。本届内连续两次被评为优秀政协委员的,可以享受市级劳动模范待遇。

记者了解到,今年年初曾经评选出政协第八届枣庄市政协优秀委员31名。其中包括,主动送美育知识下乡、义务支教的李文莉,日夜兼程勇破“拐卖儿童”案的巾帼李贵崢,积极维护职工权益、建立和谐劳动关系的杨其超等等。

# 小小纪念封 寄托两岸情

## 台儿庄特制三百枚纪念封寄往台湾,时隔一月收回两百枚



工作人员展示“海峡两岸开放探亲二十五周年”纪念封。

本报枣庄12月5日讯(通讯员 高启民 记者 白雪岩) 为纪念“海峡两岸开放探亲二十五周年”,11月3日,台儿庄古城邮政博物馆将300枚印有“台儿庄古城”专用邮资图案的纪念封邮寄到台湾各地邮局。时隔一月,台儿庄收到了来自台北大龙峒等回寄的200枚纪念封,此举将进一步促进两岸同胞的交流。

5日,记者从台儿庄古城管委会了解到,今年是海峡两岸开放探亲二十五周年,为加深两岸的交流,台儿庄区邮政局为此专门创意印制的“台儿庄古城”专用邮资图案的《海峡两岸开放探亲二十五周年》纪念封,纪念封正面上角印着“台儿庄古城”专用邮资图,信封左

下角印有台儿庄古城步云桥的手绘图,信封加盖“海峡两岸开放探亲25周年的纪念戳”。

据台儿庄古城邮政博物馆负责人张君介绍,11月3日,300枚加盖日戳和纪念戳的纪念封由台儿庄台北邮局寄往台湾,台湾各地邮局在收到纪念封后,加贴邮票并销掉当日日戳后回寄。12月3日,从寄出到回收前后一个月,台儿庄古城邮政博物馆已收到分别从台北大龙峒、逸仙等邮局回寄来的200枚纪念封,信封上加盖11月12日台湾台北邮局邮戳。另外,还收到了几封台湾邮政名人的信件、贺电以及台湾邮政宝宝吉祥物,今后这些物品将集中在台儿庄古城邮政博物馆展出。

“台儿庄是个令人向往的

地方,经过地方政府的重建,现已恢复了古城的旧观,令人振奋。”今年90岁的台湾海峡两岸邮史研究会会长俞兆年老先生在信中说。中华集邮团体联合会理事长黄明芳特意庆祝两岸开放探亲二十五周年纪念发来了“同胞情谊”的贺信。

现居住在台儿庄古城的台湾作家郁馥馨,也是参与此次纪念封邮寄活动的人员之一。她说,“这份特制的纪念封是两岸两个同名邮局进行的一次非常有意义的交流活动,透过这个开端,两岸之间的交流能够更密切。”

## 七百余班主任 探讨管理艺术

本报枣庄12月5日讯(记者 杨霄 通讯员 王伯学) 12月1日至2日,来自省内的700余名分管德育的中小学班主任在枣庄市十五中讨论班级管理艺术,探讨如何成为“快乐的班主任”。

清华大学附中心理研究中心主任陈纪英从心理学的角度指出,要承认学生是有差异的。临沂光耀实验学校王立华老师提出,要善于发现学生背后发人深省的东西。

枣庄十五中校长邓淇表示,把德育教育融入学生日常生活之中,以日常生活内容为德育教育素材,使学生品格塑造成为自觉行动。